

Skolebestyrelsesmøde Skoledistrikt Syd

Tirsdag d. 19. juni 2018

Kl. 1800-1900: Konstitueringsmøde ny skolebestyrelse

Kl. 1900-2100: Ordinært bestyrelsesmøde (spisning kl. 19)

Mødested: Sæby Skoleafdeling

DAGSORDEN	
Deltagere	<ul style="list-style-type: none">- Jeppe Mortensen- Gabriella- Louise Jæger Jeppesen- Anette Hede Michaelsen- Lone Haugaard- Preben Hahn Sørensen- Dan Christiansen (afbud)- Maibritt Ombo- Thomas Kaptain- Mette Hejslet- Ulla Winther- Rene Dehn- Michael Koch Sørensen- Henrik Bruun Nielsen (afbud)- Lars Lundgreen- Jesper Koldtoft (referent)
1. Godkendelse af dagsorden samt punkter til evt. – 5 min.	Godkendt <ul style="list-style-type: none">• Lektier - udbredelse af det tidligere skriv
2. Nyt fra elevrådet	
3. Sommerhilsen til medarbejderne Målet med punktet er at komme med forslag til indhold i bestyrelsens sommerhilsen til medarbejderne.	Punktet er drøftet - Louise skriver den
4. Økonomi	Gennemgang af økonomirapporten.

<p>Under punktet skal vi gennemgå økonomirapporten.</p> <p>Bilag</p>	<p>Forbrugsprocenterne ser rigtig fine ud. Budgetopfølgningen i august er der, hvor vi kan se hvad vej pilen peger.</p>
<p>5. Evaluering af årshjul Målet med punkt er at lave en kort evaluering af vores "nye" årshjul.</p> <p>Bilag</p>	<p>Årshjulet har været i spil i meget kort tid, det virker som et godt arbejdsredskab. Det giver noget struktur og en sikkerhed i, at skolebestyrelsen kommer rundt omkring det bestyrelsen skal. Årshjulet giver en gennemsigtighed i hvad bestyrelsen skal og kan evt også være et hjælperedskab til de forskellige afdelingers lokalråd.</p>
<p>6. Opsamling på Dialogmøde d. 12. juni 2018</p> <p>Under punktet vil formanden orientere fra dialogmødet d. 12. juni 2018</p>	<p>Orientering fra formanden: Børne/ungeudvalget:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vision -> hvor ser man skolen gå hen. <ul style="list-style-type: none"> - Er timingen rigtig, når skoleområdet er presset efter afskedigelsesrunden foråret 2018 • Budget 2019
<p>7. Arbejde jf. Årshjul</p> <ul style="list-style-type: none"> • Princip for reklame og sponsorater <p>Bilag</p>	<p>Genbesøg i princippet for reklame og sponsorater. Ændringer i pkt 1 og 2 som følger:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Skolen accepterer uddeling af plakater og andre materialer af politisk eller religiøs karakter så frem det sker i samarbejde med skolen. - Som hovedregel er det kun opslag og foldere, der har at gøre med fritidsinteresser og andre lokale aktiviteter, der kan opslåes, ophænges eller uddeles.
<p>8. Orientering om investeringsprojekter</p>	<p>Pkt udgår</p>
<p>Kort orientering v/ Louise – 5 min.</p>	<p>Louise informerede om formelt dialogmøde med formændene</p>
<p>Kort orientering v/ Lars – 5 min.</p>	<p>Lars ønskede god sommer og tak for et godt skoleår 2017/18</p>
<p>Punkter til næste møde – 5 min.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Elevernes Nationale Trivselsmåling • Erhvervspraktik • Årshjul - hvor skal årshjulet i fremtiden placeres/være tilgængeligt
<p>Evt.</p>	<p>Lektier - udbredelse af det tidligere skriv:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Dokumentet skal tages op af lærerne på forældremøderne i aug/sep i starten af skoleåret. Dokumentet ligger under information under skoleporten. (LL

	<p>laver navnet om - politik skal hedde noget andet)</p> <ul style="list-style-type: none">- 27/8 Sæby Skoleafdeling bliver til Dybvad Skoleafdeling og 17/12 bliver til mødested på Sæby Skoleafdeling isf Dybvad.
--	---

Mandag d. 27. august 2018	Sæby Skoleafdeling
Tirsdag d. 25. september 2018	Sæbygård Skoleafdeling
Onsdag d. 31. oktober 2018	Stensnæs Skoleafdeling
Torsdag d. 29. november 2018	Torslev Skoleafdeling
Mandag d. 17. december 2018	Dybvad Skoleafdeling

Alle møder afholdes fra kl. 1900-2100 og er lagt ind som elektroniske kalenderinvitationer.

OBS! Mødet d. 17. december starter kl. 1800 og er med spisning.